

A magyar-szovjet barátság jegyében rendezni márciusi klub-estjeit a TTIT

A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat megyei titkársága szegedi klubban...

Március nyolcadika előtt Szeged üzemében

Háromnapos MNDSZ-műszak a Szegedi Kenderfonógyárban

A Szegedi Kenderfonógyár MNDSZ-szervezetének vezetősége tegnap, kedden délután beszélt meg, hogyan készüljön fel méltóképpen március 8-ra...

Március nyolcadikára készülnek a Vasöntöde asszonyai

Üzemünkben nem sokan dolgoznak asszonyok, mindössze húszan. Nincs is MNDSZ-szervezetünk, de azért méltóképpen akarjuk köszönteni március 8-át...

Rövidesen megjelenik Somfai László Viharban című regénye

Hamarosan megjelenik elmondjam mindazt, ami felgyült bennem. „Viharban” című regényem, bár egészen mai és aktuális kérdéseket tárgyal, sok tapasztalatot, emberismeretet követelt.

Gyümölcsöző kapcsolatok

Szeged üzeimel eddig is éltek azzal a lehetőséggel, hogy igénybevehetik a tudományos kutatók segítségét. Az Újszegedi Kender-Lenzó Vállalat...

Eltekinve a nyelvi nehézségektől (pl. japán folyóiratokban megjelent tudományos közlemények lefordítása!) nehéz feladatnak bizonyult egyik ritkaságzámba menő külföldi szakkönyv megszerzése.

Amikor laboratóriumi méreteken már kidolgozták az impregnáló anyag előállítását, nagy probléma volt több száz literes mennyiségek előállítása.

Sugár Miklós főmérnök, Bakó László osztályvezető mérnök és Kiss Ferenc technikus minden héten összejöltek a kutatókkal, hogy megbeszéljék az elért eredményeket és azt, hogy mit kell még kijavítani.

költséget és lehetővé teszi a szép, tetszetős áru készítését. De amíg eddig eljutottunk, sok álmatlan éjszakánk volt. Előbb az okozott nehézséget, hogy túlságosan sokba került volna a fehérítés, később pedig a lehető legegyszerűbb berendezés építése volt problémátikus.

felajánlották a festő-üzem egyik nagyméretű festőkádját a kísérletek idejére és minden segítséget megadtak ahhoz, hogy a kísérletek zavartalanul elvégezhessek.

Igy azután sor kerülhetett arra, hogy a szerzett tapasztalatok felhasználásával a Seprűgyárban is megindulhasson a folyamatos seprűnyél-fehérítés. Természetesen — mint minden újítás bevezetésével kapcsolatosan — itt is voltak nehézségek.

A seprűnyél fehérítésével csaknem egyidőben kezdtük meg a kísérleteket a barna fűzvesző fehérítésére is. Komoly exportlehetőséget jelentene, ha ennek az újításnak a felhasználásával fehér fonott árut gyártanánk.

A Szegedi Seprűgyár dolgozóit és a tudomány emberét további szeretetének menni. Az idei cirokszakáll-termenés meglehetősen gyenge minőségű és nem felel meg mindenkiben az export követelményeinek.

KISKUNDOROSZMÁN a pedagógus munkaközösség zeneiskolát hozott létre a népművelési otthonban. A zeneiskolában eddig 70 tanuló oktatnak többféle hangszerezen.

AZ ELMÚLT GAZDASÁGI ÉVBEN 30 ezer károsultnak közel 25 millió forint jékkártérítést meg Csongrád megyében az Állami Biztosító.

Vádkony Bernát egyetemi tanársegéd, az MTESZ Általános Munkabizottság tagja

HIREK Négy évtized munkában

A Szegedi Gőzfűrésztelér utóbbi termelési értékeit a komoly üzemi kérdések megbeszélése közepette kedves, szívdertítő esemény történt. Arató elvtárs, az üzem igazgatója bejelentette, hogy hűségjuttalul egy havi fizetésének megfelelő összeget adnak Hegyközi Pál elvtársnak, aki negyven évig dolgozott a gőzfűrésznél.

Irodalmi szakosztályi közgyűlést tartott a TTIT Csongrád megyei szervezete kedden délelőtt a társulat szegedi klubjában. Az ülésen Madácsy László tartott beszámolót a szakosztály munkájáról, majd megvitatták az 1956. évi munkatervet.

Egyévi börtön a kuláknak, a beadás szabotálásáért. A szegedi járásbírósg Kóvács István kulakot — aki már két ízben is, illetőleg 10 hónapi börtönbüntetésért kaptak a sertésbeadás elmulasztásáért, de ennek ellenére az 1954. és 55. évben ismét elmulasztotta a sertésbeadás teljesítését és így beadási hátraléka több mint 10 mázsára szaporodott — 69 éves korára ellenére egyévi börtönbüntetésre, 3 évi jogvesztésre és 5 hold földjének elkobzására ítélt.

Bántalmazták a rendőrt — több hónap börtönt kaptak. Faragó György 21 éves, szegedi, Jakab Lajos utca 13, Katona István 21 éves, Szeged, Jakab Lajos utca 16 és Vör József 21 éves, Szeged, Lengyel utca 24 szám alatti lakosok a rendőri felszólításnak nem voltak hajlandók eleget tenni, sőt, az őket igazoltatni akaró rendőrt megtámadták és súlyosan bántalmazták. A városi bíróság bűnösnek mondta ki a vádlottakat hatóság közeg elleni erőszak büntetésében, s ezért Faragó Györgyöt és Katona Istvánt 4-4 hónapi, Vör József vádlottat pedig 2 hónapi börtönbüntetésre ítélt.

Közlemény a magyar-osztrák vízügyi tárgyalásokról. A Magyar Népköztársaság és az Osztrák Köztársaság kormányküldöttségei 1956. február 7-26-a közötti időben a határvidék vízügyi kérdéseinek újraszabályozása céljából Bécsben tárgyalásokat folytattak.